

Ultra® Vitamina D₃ 2000 U.I.
96 tablete

Supliment alimentar

Ultra® Vitamina D₃ 2000 U.I. este un supliment alimentar ce conține vitamina D₃, care este produsă în principal de către piele în prezența luminii solare (UVB). Este recomandat să se mărească aportul alimentar de vitamina D în lunile de iarnă, atunci când organismul are o capacitate limitată de a produce cantități suficiente de vitamina D. Vitamina D contribuie la menținerea sănătății sistemului osos și a dinților, la absorbția normală și utilizarea calciului, la procesul de diviziune celulară, cât și la funcționarea normală a sistemului imunitar și menținerea funcției normale a sistemului muscular. Aportul adecvat de vitamina D este esențial în special persoanelor pentru care expunerea la soare este limitată sau nerecomandată.

Prezentare: cutie cu 2 blistere a câte 48 tablete

Ingrediente: stabilizator: maltodextrină, agent de încărcare: celuloză microcristalină, înveliș tableț (glicerină vegetală; colorant: hipromeloză, dioxid de titan, glicerină), agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu, acid stearic, stearat de magneziu, vitamina D₃ (colecalfiferol) 2000 U.I. (50 µg).

Nu conține: coloranți artificiali, conservanți, lactoză, drojdie.

Produsul poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă.

Mod de utilizare: Adulți: 1 tableț pe zi, la masa principală, cu apă sau un lichid rece. A nu se mesteca.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Ca și în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, însărcinată, alăptați, suferiți de epilepsie, alergii alimentare sau sunteți alergic la oricare din ingrediente. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 9.6 g e

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Ministerul Sănătății

Notificare Nr. 4139/03.03.2020